
Correction du travail du jeudi 7 mai et du week-end !

Lexique     : On continue notre réinvestissement pour la 6ème.

1.Modifiez les phrases suivantes de manière à remplacer « Il y a » par un 
verbe de sens plus précis : dormir, enjamber, se dresser, couler, garder.

1.Il y avait un grand arbre devant moi : Un grand arbre se dressait devant moi.

2.Il y avait un chien derrière la grille : Derrière, un chien gardait la grille.

3.Il y a un petit pont sur la rivière : Un petit pont enjambe la rivière.

4.Il y a un chaton dans la corbeille : Un chaton dort dans la corbeille.

5.Il y a une rivière au fond de la vallée : Une rivière coule au fond de la vallée.

2.Réécrivez les phrases en remplaçant les verbes soulignés par des verbes 
de sens plus précis.

1.Un avion laisse-trace-dessine de longues traînées blanches dans le ciel.
2.Grand-Mère se repose-chuchote-se réchauffe au coin du feu.
3.Le vieillard portait-exhibait un étrange habit.
4.Le clown exécute-réalise-accomplit une dernière pirouette puis salue le public.
5.Les champignons se trouvent-se cachent-se tapissent sous la mousse.
6.Profitant de l’absence du berger, les moutons se sont sauvés-se sont enfuis.
7.Ingrid a voyagé-s’est rendue à Lyon il y a à peine deux semaines.
8.L’arbitre tient-garde son sifflet à la main pendant toute la durée du match.

Anglais     : oral comprehension.
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One dog, two cats, one hamster and four birds


